

**ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ
ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ Ε.Ο.Π.Υ.Υ.
(ΠΑΝ.ΣΥ.ΕΡ. Ε.Ο.Π.Υ.Υ.)
Απ. Παύλου 10β
15123 Μαρούσι
email: sylogos@eopyy.gov.gr**

**Μαρούσι, 13.03.2025
ΑΠ. 569**

ΚΑΤΑΓΓΕΛΙΑ / ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ

**Να ανακληθεί άμεσα από τη Διοίκηση του Ε.Ο.Π.Υ.Υ.
η απόφαση υποβιβασμού της συναδέλφου Μαρίνας Τζανάκη,
μαχόμενης συνδικαλίστριας του ΠΑΝ.ΣΥ.ΕΡ. Ε.Ο.Π.Υ.Υ.**

Το Δ.Σ. του Πανελληνίου Συλλόγου Εργαζομένων Ε.Ο.Π.Υ.Υ. καταγγέλλει τη **μεθοδευμένη συνδικαλιστική δίωξη** από τη Διοίκηση του Ε.Ο.Π.Υ.Υ. της συναδέλφου και μέλους των Δ.Σ. του ΠΑΝ.ΣΥ.ΕΡ. Ε.Ο.Π.Υ.Υ., **Μαρίνας Τζανάκη**.

Απαιτούμε την άμεση ανάκληση της απόφασης υποβιβασμού, απαλλαγής από τα καθήκοντα της προϊσταμένης και μετακίνησής της, χωρίς καμία προηγούμενη διαβούλευση ή ενημέρωση αλλά τιμωρητικά, προκειμένου να καταστεί αδύνατη η ανταπόκρισή της στις συνδικαλιστικές υποχρεώσεις της και στον ακηδεμόνευτο αγώνα που δίνουμε ως εργαζόμενοι για να μην παραδοθεί ο κλινικός και διοικητικός έλεγχος του Ε.Ο.Π.Υ.Υ. σε Ιδιωτικούς Ελεγκτικούς Φορείς.

Την ίδια στιγμή που οι δημόσιες υπηρεσίες βιώνουν **ακραία και συνεχώς επιδεινούμενη υποστελέχωση**, προκειμένου να απαξιωθούν και εν συνεχεία να ξεπουληθούν στα μεγάλα συμφέροντα, **οι διώξεις σε μαχόμενους συνδικαλιστές είναι καθημερινότητα** προκειμένου να επιταθεί το κλίμα εκφοβισμού, επισφάλειας και τρομοκρατίας μεταξύ των εργαζομένων.

Δεν είναι ωστόσο η πρώτη φορά που η Διοίκηση του Ε.Ο.Π.Υ.Υ. κινείται **με αδιαφάνεια και αναξιοκρατία εκμεταλλεόμενη το διάστημα μέχρι την έκδοση Π.Δ. Οργανισμού**, αφού με πρωτοφανή συχνότητα συνεχίζει να αποφασίζει ανεξέλεγκτα και ανατιολόγητα εσωτερικές μετακινήσεις, αναθέσεις καθηκόντων σε θέσεις ευθύνης και कारατομήσεις, φτάνοντας εσχάτως μέχρι και στο σημείο της συνδικαλιστικής δίωξης της εκπροσώπου εργαζομένων.

Ειδικότερα, αιφνιδιαστικά και χωρίς προηγούμενη ενημέρωση, η Διοικήτρια του Ε.Ο.Π.Υ.Υ. με απόφασή της (ΑΔΑ: ΨΟΓΘΟΞ7Μ-Α4Ψ/14.02.2025) **απαλλάσσει** από τα καθήκοντα προϊσταμένης στο Τμήμα Φαρμακευτικής της ΠΕ.ΔΙ. Ε.Ο.Π.Υ.Υ. Ηρακλείου τη συνάδελφο Μαρίνα Τζανάκη και με πρόσχημα τις ανάγκες του Φαρμακείου Ε.Ο.Π.Υ.Υ. στο Ηράκλειο τη **μετακινεί** και ταυτόχρονα την **υποβαθμίζει**, έπειτα από 10 συναπτά έτη άσκησης

καθηκόντων προϊσταμένης με συσσωρευμένη εργασιακή εμπειρία και μόλις 3 χρόνια πριν από τη συνταξιοδότησή της.

Το πρόβλημα της έλλειψης προσωπικού για το οποίο διαχρονικά ευθύνονται οι Διοικήσεις του Οργανισμού και οι πολιτικές ηγεσίες του εποπτεύοντος Υπουργείου, ωστόσο σταθερά επικαλούνται, δεν μπορεί να είναι **η δικαιολογητική βάση για την υπηρεσιακή υποβάθμιση συναδέλφων που φτάνει μέχρι και την κεκαλυμμένη, αν και εξόφθαλμη, δίωξη συνδικαλιστών.**

Η απαράδεκτη και αυταρχική ενέργεια στο πρόσωπο της συναδέλφου συνιστά:

- Απροκάλυπτη παράβαση του άρθρου 14 του νόμου 1264/1982 (προστασία της συνδικαλιστικής δράσης από αυθαίρετες ενέργειες παρεμπόδισής της), αφού η άσκηση των συνδικαλιστικών καθηκόντων της καθίσταται πλέον δυσχερής.
- Σοβαρή βλαπτική μεταβολή λόγω της ανεπανόρθωτης ηθικής και οικονομικής ζημιάς που της προκαλείται.
- Απόπειρα επιβολής σιωπητηρίου με σαφές το μήνυμα εκφοβισμού ότι η ενεργός συνδικαλιστική δράση, όπως και η οποιαδήποτε αντίδραση κόντρα στη Διοίκηση του Ε.Ο.Π.Υ.Υ., τα σχέδια και τους χειρισμούς της, τιμωρούνται.

Η δίωξη της συναδέλφου έρχεται εκδικητικά για τον από κοινού αγώνα μας με την Πανελλήνια Ομοσπονδία Προσωπικού Οργανισμών Κοινωνικής Πολιτικής (ΠΟΠΟΚΠ) για να μην παραδοθεί ο κλινικός και διοικητικός έλεγχος του Ε.Ο.Π.Υ.Υ. σε Ιδιωτικούς Ελεγκτικούς Φορείς, αγώνας που κορυφώνεται με την εκδίκαση της αίτησης ακύρωσης κατά της συνταγματικότητας του νόμου στη Μείζονα Ολομέλεια του Συμβουλίου της Επικρατείας στις 9 Μαΐου 2025.

Η δε αναφορά της Διοίκησης σε υπηρεσιακές ανάγκες για την υποβίβαση της συναδέλφου είναι απροκάλυπτα ψευδεπίγραφη αφού στη με ημερομηνία 05/03/2025 (μεταγενέστερη της απόφασης) **πρόσκληση εκδήλωσης ενδιαφέροντος** για την πρόσληψη φαρμακοποιών στα Φαρμακεία και σημεία διανομής του Ε.Ο.Π.Υ.Υ. σε όλη τη χώρα **δεν συμπεριέλαβε το Φαρμακείο Ε.Ο.Π.Υ.Υ. στο Ηράκλειο.**

ΑΓΩΝΙΖΟΜΑΣΤΕ ΑΤΑΛΑΝΤΕΥΤΑ ΚΑΙ ΑΝΥΠΟΧΩΡΗΤΑ

- **Για έναν αναβαθμισμένο Ε.Ο.Π.Υ.Υ., με μόνιμο προσωπικό πλήρων εργασιακών δικαιωμάτων (διοικητικό και υγειονομικό) και σύγχρονη υλικοτεχνική υποδομή, προσανατολισμένο στον πολίτη και τις ανάγκες του και όχι υπηρέτη των συμφερόντων που τον απομυζούν.**
- Άμεση εξασφάλιση **σταθερής και επαρκούς χρηματοδότησης** του Οργανισμού.
- Ολοκλήρωση του Π.Δ. Οργανισμού με τη **διατήρηση όλων των υφιστάμενων δομών και δημιουργία Φαρμακείων σε κάθε νομό της χώρας.**

- **Κατάργηση των διατάξεων που προβλέπουν τη δυνατότητα ανάθεσης** του κλινικού, διοικητικού ελέγχου και της εκκαθάρισης των δαπανών υγείας του Οργανισμού **σε ιδιωτικούς ελεγκτικούς φορείς.**

- Να δοθεί ένα **τέλος στην εργασιακή ομηρία** των εργαζομένων στον Οργανισμό με ελαστικές μορφές εργασίας (επικουρικοί, μπλοκάκια κ.λπ.) - **Μονιμοποίηση του επικουρικού προσωπικού** και ένταξή του στις διατάξεις του Ν.4889/2022 περί αυξημένης μοριοδότησης σε προκηρύξεις ΑΣΕΠ.

- **Άμεση άρση του αποκλεισμού** των υπηρετούντων στον Οργανισμό από τους Κύκλους του Ενιαίου Συστήματος Κινητικότητας.

ΚΑΛΟΥΜΕ ΤΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΟΥ Ε.Ο.Π.Υ.Υ.

Να ανακαλέσει άμεσα την απόφαση μετακίνησης και υποβάθμισης της συνδικαλίστριας Μαρίνας Τζανάκη

Συμπαραστεκόμαστε στη συνάδελφο μέχρι τη δικαίωσή της.

ΚΑΜΙΑ ΜΟΝΗ - ΚΑΝΕΝΑΣ ΜΟΝΟΣ

**ΕΝΩΜΕΝΟΙ ΕΝΑΝΤΙΑ ΣΤΗΝ ΑΠΟΠΕΙΡΑ ΦΙΜΩΣΗΣ ΚΑΘΕ ΦΩΝΗΣ
ΚΑΤΑ ΤΗΣ ΛΗΛΑΣΙΑΣ ΤΗΣ ΖΩΗΣ ΜΑΣ**

Το Δ.Σ. του ΠΑΝ.ΣΥ.ΕΡ. Ε.Ο.Π.Υ.Υ.